芝麻油香精,食品级,含量99%

产品名称	芝麻油香精,食品级,含量99%
公司名称	北京金路鸿生物技术有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:国产 香型:芝麻味 类型:水溶香精
公司地址	北京市海淀区建材城西路50号2号楼三层3121室
联系电话	18612453298

产品详情

品介绍	
产品名称:	芝麻油香精
型号:	ff2000
外观:	浅黄色油溶液体
产品功能:	本产品具有天然的芝麻油香气、香味、头香突出、体香饱满醇厚、留香时间长。
	主要用于方便面、麻辣食品、肉制品、火锅底料、速冻食品、粉状调味料、调味菜、咸味饼干, 豆制品等休闲食品中、增加产品香气香味、使产品味感更丰富、醇厚。
	1.鸡精:建议添加量为0.06%—0.2%;2.速冻水饺:制馅时与其它调料混合加入,建议添加量为0.05%—0.15%;3.方便面和方便米线的调味酱包:在制做后期加入,建议添加量为0.05%—0.2%。
	4.调味菜(榨菜、金针菇、土豆片、藕片、海带丝等):建议添加量为0.06%-0.2%使产品味感 更丰富。
	5.调味酱、火锅底料:建议添加量为0.03%-0.3%
详细介绍	

保质期:18个月

使用方法:外加香时可用油稀释后均匀喷洒在加香产品表面,内加香时与基质混合均匀即可。

包装规格:4×5kg/箱 外包装为环保纸箱,内包装为食品塑料壶

产品说明 |本产品具有纯正的芝麻油香气香味,留香持久。放在阴凉、干燥、通风处保存。勿与有毒、易 : 造成污染的物品一起存放。启封后尽快使用完,剩余品应密封保存。在贮存条件符合要求、未

启封情况下,保质期为18个月。

本产品的品牌是国产,香型是芝麻味,类型是水溶香精,外观是液体,含量是99(%),CAS是有